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Box Now: Závěr roku s rekordními výsledky 
 
Praha / Atény, 15. ledna 2026 
 
Skupina Box Now, která prostřednictvím výdejních boxů poskytuje kurýrní službu pro 
zásilky objednané v internetových obchodech, dosáhla v závěru roku 2025 rekordních 
objemů i tržeb. V prosinci minulého roku doručila svým klientům 5,4 milionu balíčků, 
což znamená vice než dvojnásobný nárust oproti minulému roku (navýšení o 130 %). 
 
Celkový počet zásilek předaných odběratelům za rok 2025 se vyšplhal na 44 milionů. I to je s 
přehledem nejvyšší číslo v historii skupiny. 
 
Partner EMMA Capital Tomáš Kočka k tomu uvedl: „V uplynulém roce se významně zvýšil tržní 
podíl Box Now ve všech zemích, kde skupina působí. Zároveň můžeme už teď, před definitivní 
účetní uzávěrkou roku 2025, konstatovat, že skupina v tomto roce dosáhla provozního zisku v 
řádu milionů eur.“ 
 
Box Now zároveň hlásí i dramatické zvýšení počtu svých výdejních boxů. Ke konci roku 2025 
jich operuje přes 4 tisíce (4 100), což představuje meziroční nárust o 50 %. Denní kapacita tak 
dosahuje až 360 000 balíčků denně.  
 
V Chorvatsku navíc skupina úspěšně otevřela sklad nové generace s automatizovanou třídící 
linkou.  
 
„Jedná se o moderní, plně automatizovaný provoz, který umožňuje zpracovat až 14 tisíc 
balíčků za hodinu. Jinými slovy: každou vteřinu je schopen vyexpedovat 3-4 zásilky“, dodává 
k tomu Tomáš Kočka. 
 
Společnost Box Now byla založena v roce 2021 skupinou EMMA Capital, která v ní v 
současnosti drží podíl ve výši 87,5 %. Zbývající menšinový podíl náleží řeckému investičnímu 
fondu PCP (Public Capital Partners). 
 
EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. V 
posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale přítomna je i 
na dalších trzích v Evropě a Asii. Ve společnostech, kde získá kapitálový podíl, většinou hraje 
aktivní roli, podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné restrukturalizaci. Její investiční prioritou 
jsou retailové a zákaznicky orientované firmy. 
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